
令和６年度　学校教育自己診断【保護者】全体　集計結果

肯定的評価 順位 否定的評価 順位

学校への
意識

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 51.9% 32.1% 11.1% 2.5% 1.2% 1.2% 84.0% 15 13.6% 1 83.9%

2 学校は、本人・保護者のニーズをふまえて個別の教育支援計画を作成している。 69.1% 24.7% 3.7% 0.0% 1.2% 1.2% 93.8% 2 3.7% 11 95.7%

3 学校は、個別の指導計画にもとづいて教育活動に取り組んでいる。                                               55.6% 38.3% 1.2% 0.0% 3.7% 1.2% 93.8% 2 1.2% 20 92.5%

4 学校は、授業において個に応じた目標を設定し、学習の状況を適切に評価している。 50.6% 33.3% 3.7% 0.0% 11.1% 1.2% 84.0% 15 3.7% 11 86.0%

5 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 38.3% 37.0% 6.2% 2.5% 14.8% 1.2% 75.3% 20 8.6% 4 65.6%

6 学校は、タブレット端末を効果的に活用している。 42.0% 27.2% 4.9% 0.0% 24.7% 1.2% 69.1% 22 4.9% 9 63.4%

7 学校行事は、生徒が参加しやすいように工夫されている 54.3% 38.3% 1.2% 0.0% 3.7% 2.5% 92.6% 6 1.2% 20 89.2%

8 学校は、子どもの障がいについてよく理解している。 59.3% 29.6% 4.9% 1.2% 3.7% 1.2% 88.9% 9 6.2% 6 89.2%

9 学校は、日常の教育活動において、子どもの人権を十分に尊重している。 54.3% 33.3% 2.5% 0.0% 8.6% 1.2% 87.7% 11 2.5% 15 90.3%

進路指導 10 学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 51.9% 38.3% 2.5% 0.0% 4.9% 2.5% 90.1% 7 2.5% 15 88.2%

いじめ
対応

11 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば、真剣に対応してくれる。 44.4% 23.5% 1.2% 1.2% 28.4% 1.2% 67.9% 23 2.5% 15 66.7%

教育相談 12 学校は、子どものことについて保護者の悩みや相談に適切に応じてくれている。 49.4% 40.7% 4.9% 1.2% 2.5% 1.2% 90.1% 7 6.2% 6 88.2%

人権教育 13 学校は、子どもの実態に合わせて、命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養おうとしている。 50.6% 38.3% 0.0% 1.2% 8.6% 1.2% 88.9% 9 1.2% 20 80.6%

14 私は、学習内容・学校生活の様子を懇談会や学年通信、連絡帳などによって知ることができる。 63.0% 33.3% 0.0% 1.2% 1.2% 1.2% 96.3% 1 1.2% 20 94.6%

15 学校は、教育情報について提供の努力をしている。 53.1% 33.3% 4.9% 0.0% 7.4% 1.2% 86.4% 12 4.9% 9 91.4%

16 学校が保護者に出す文書・事務連絡などは適切である。 55.6% 38.3% 2.5% 0.0% 2.5% 1.2% 93.8% 2 2.5% 15 91.4%

学校教育
への参画

17 私は、学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 64.2% 21.0% 9.9% 2.5% 1.2% 1.2% 85.2% 13 12.3% 2 92.5%

18 学校からは、地震や台風などの場合の対応について、生徒や保護者に行動マニュアルが知らされている。 50.6% 43.2% 3.7% 0.0% 0.0% 2.5% 93.8% 2 3.7% 11 91.4%

19 学校は、施設・設備の点検、事故防止に配慮している。 39.5% 37.0% 2.5% 0.0% 18.5% 2.5% 76.5% 19 2.5% 15 82.8%

教育環境 20 学校の施設・設備、教材・教具は学習環境面で満足できる。 40.7% 40.7% 7.4% 1.2% 7.4% 2.5% 81.5% 17 8.6% 4 81.7%

21 私は、学校のホームページ及びマチコミメールをよく見る。 39.5% 45.7% 11.1% 1.2% 0.0% 2.5% 85.2% 13 12.3% 2 78.5%

22 学校は、保護者や地域の人たちから意見を聞く機会をもっている。 40.7% 39.5% 4.9% 1.2% 11.1% 2.5% 80.2% 18 6.2% 6 64.5%

23 PTA活動は、保護者の負担を軽減しつつ、活動を行っている。 40.7% 34.6% 3.7% 0.0% 18.5% 2.5% 75.3% 20 3.7% 11 81.7%

開かれた
学校づくり

R5
肯定的回答

C+D
番号 項　目

A
よく

あてはまる

B
やや

あてはまる

C
あまり

あてはまらない

D
まったく

あてはまらない

E
わからない

生徒理解

情報提供

危機管理

F
無回答

A+B

【回収率】　62.3％ （R5 70.5%）

教育活動


